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議会運営委員会議会運営委員会議会運営委員会議会運営委員会会議録会議録会議録会議録 

            

日   時  平成２４年 ７月５日（木）       開会時間  午後 １時５８分 

                                                  閉会時間  午後 ２時０３分 

場   所   議会運営委員会室 

            

出 席 者   委員長 武川 勉  副委員長 望月清賢   議長 浅川力三  副議長 石井脩德 

             清水武則  皆川 巖  髙野 剛  森屋 宏  丹澤和平 

樋口雄一 土橋 亨 

      

   委員外議員   安本美紀   小越智子  

           

欠 席 者   なし     

 

執行部出席者  総務部長  田中 聖也  財政課長  尾﨑 祐子  

 

 

議議議議            題題題題      

 

１１１１    知事提出追加議案知事提出追加議案知事提出追加議案知事提出追加議案のののの取取取取りりりり扱扱扱扱いについていについていについていについて    

○ 本件は、本日の本会議に上程し、知事の口頭説明ののち、人事案件であるので、

質疑、討論及び委員会の付託はこれを省略して即決する扱いとされた。    

    

２２２２    議員提出議案議員提出議案議員提出議案議員提出議案「「「「３０３０３０３０人以下学級実現人以下学級実現人以下学級実現人以下学級実現、、、、義務教育費国庫負担制度拡充義務教育費国庫負担制度拡充義務教育費国庫負担制度拡充義務教育費国庫負担制度拡充をををを図図図図るためのるためのるためのるための意見意見意見意見

書書書書」」」」ほかほかほかほか２２２２件件件件のののの意見書意見書意見書意見書のののの取取取取りりりり扱扱扱扱いについていについていについていについて    

○ 本件は、本日の本会議に上程し、提出者の口頭説明ののち、質疑及び委員会の付

託はこれを省略して、即決する扱いとされた。 

○ また、採決にあたっては、簡易採決の方法によることとされた。 

    

３３３３    知事提出議案及知事提出議案及知事提出議案及知事提出議案及びびびび請願請願請願請願のののの取取取取りりりり扱扱扱扱いについていについていについていについて（（（（議運資料議運資料議運資料議運資料１１１１、、、、２２２２））））    

(1)(1)(1)(1)    委員長報告委員長報告委員長報告委員長報告についてについてについてについて    

        ○ 委員長の口頭による報告は、各委員長の申し出により委員会報告書の配付をもっ

てこれを省略することとされた。 
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 (2)  (2)  (2)  (2)  討論討論討論討論についてについてについてについて    

        ○ 討論の発言通告はなかったことが報告された。 

(3)  (3)  (3)  (3)  採決方法採決方法採決方法採決方法についてについてについてについて    

○ 知事提出議案及び請願は、一括して議題に供し、議案については議案採決順序表

のとおり、まず、反対のある第８０号議案を起立により採決し、次いで、残る案件

について一括して簡易採決の方法によることとされた。 

○ また、請願については、請願採決順序表のとおり、一括して簡易採決する方法に 

よることとされた。    

    

４４４４    会派会派会派会派のののの変更届変更届変更届変更届のののの提出提出提出提出にににに伴伴伴伴うううう議会運営委員議会運営委員議会運営委員議会運営委員のののの辞任許可及辞任許可及辞任許可及辞任許可及びびびび選任選任選任選任についてについてについてについて    

○ 自民党・県民クラブの清水武則議員が委員を辞任し、自民党・県民クラブの渡辺

英機議員が委員に就任する旨の申し出があったことが報告された。 

  ○ 従って、本件を本日の本会議に上程し、まず、辞任について許可したのち、続い 

て選任を行う扱いとすることとされた。    

    

５５５５        本日本日本日本日のののの議事順序議事順序議事順序議事順序についてについてについてについて（（（（議運資料議運資料議運資料議運資料３３３３））））    

○ 本日の議事順序は、配付のとおりとされた。    

    

６６６６    本会議本会議本会議本会議のののの開始時刻開始時刻開始時刻開始時刻についてについてについてについて    

○ 本会議の開始時刻は、午後３時とされた。 

    

７７７７    議会運営委員会議会運営委員会議会運営委員会議会運営委員会のののの閉会中閉会中閉会中閉会中のののの継続審査案件継続審査案件継続審査案件継続審査案件についてについてについてについて（（（（議運資料議運資料議運資料議運資料４４４４））））    

    ○ 本委員会が閉会中もなお継続して調査を要する事件は、配付のとおりとされた。 

 

以上 

     


